

被曝存大量色情信息！

微信正式下线漂流瓶功能

据《每日经济新闻》消息，微信7.0.4版本5月5日正式上线，用户已看不到漂流瓶功能。该功能曾被质疑存在色情信息。目前以“漂流瓶”和“淫秽”为关键词搜索，在裁判文书网能查到数十起相关案例。

5月5日，微信正式上线了7.0.4版本，对一些功能做了调整。除了将朋友圈内容可见增加“一个月可见”的选择之外，微信还正式将漂流瓶功能下线。如下图所示，在右侧的微信新版本中，已找不到漂流瓶入口。

在去年底，腾讯就暂停了微信和QQ漂流瓶功能，但并没有下线，相关入口都还在。此次微信彻底下线漂流瓶，意味着这一功能将进入历史。

漂流瓶功能最早出现在QQ邮箱中，大家写一段话放入漂流瓶

中，然后投入“大海”以匿名的形式送给陌生人。收到的人如果点击拾取可以看到留言，如果不想回应可以再次扔进“海”里。

但上线多年来，基于陌生人社交的漂流瓶一直饱受争议，该功能曾被质疑存在大量不良色情信息。

中国青年报2018年11月发布的一篇报道调查发现，一些不法分子利用微信“漂流瓶”功能，传播色情内容，非法收取费用，已形成一条灰色产业链。

按照微信“漂流瓶”规则，每个微信号每天有20次“捡瓶子”的机会，捡到瓶子的几率不超过五成，大约每20次能捡到5~8个瓶子。

中国青年报记者做了测试，使用男性性别微信号，连续4天一共捡了25个瓶子，其中有7个瓶子中包含色情信息。如果在清晨或者夜晚“捡瓶子”，捡到包含有色情内

容的“瓶子”概率更高一些。

扫描“漂流瓶”广告内容中的二维码，进入“看片微信群”后，“群秘”就会发布消息称，“拉6名好友入群，免费看片”，不邀入群会被机器人定期清出群聊。白天，“群秘”发一些免费色情短视频，晚上9点以后，“群秘”会发一些视频链接，不过这些链接需要“打赏”才能观看，也就是所谓的付费观看。

这些微信群“生命力”并不强，通常一两天就会被举报而被封群，为此，“群秘”经常会在群里发二维码，提醒大家“转移战场”。

目前以“漂流瓶”和“淫秽”为关键词搜索，在裁判文书网能够非常容易地查到15条结果。

对于微信漂流瓶功能的下线，有网友认为：早就应该下线了。

不过，也有人认为不应该一棒子打死。



以德治园

松山区第二幼儿园不断强化幼师、幼儿教育，始终坚持“以德治园，质量强国，特色立园，科研兴园”为目标，以“健体、启智、育能、尚德”为办园宗旨，要求每一位幼师要“蹲下来讲话，抱起来交流，牵着手教育”用真心、爱心、耐心，诚心对待每一位孩子，受到社会各界的普遍赞誉。

通讯员 龙立飞摄影报道

桥头镇开展农牧民实用技术培训

本报讯 为切实加强产业帮扶力度，提高农牧民生产技术水平，有效解决“贫困群众内生动力不足，自我发展能力弱”的问题，翁牛特旗桥头镇开展了为期10天的农牧民技术培训，本次培训由旗扶贫办专业人员到现场讲解农牧民实用技术。

此次培训的主要内容是农牧民的种养殖技术，共举办培训班18次，培训贫困人口587人，培训种植大户、养殖大户84人，材料发放740套。（宋庆丽）

“草原学习轻骑兵”理论宣讲接地气

本报讯 2018年以来，在宇宙地镇活跃着一支红旗飘扬的队伍，他们举着“草原学习轻骑兵”的旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧密结合农业、农村和农民实际，通过宣讲员深入农村宣讲，使党和政府的强农惠农政策走进广大农村，走进千家万户，真正实现了理论宣讲接地气，党的政策进民心。

“草原学习轻骑兵”理论宣讲队伍，以班子成员、驻村第一书记、各站所办干部、驻村工作队员以及退休教师、老党员为主要力量，分为8个小分队，分别负责8个支部理论政策宣讲工作，“草原轻骑兵”宣讲小分队严格按照“三贴近”“七进”的要求，广建宣传平台，翻新宣讲形式，效果显著。（段瑞斌）

培训

近日，红山区交通运输局交通所组织全体职工及辖区道路运输企业开展安全生产、消防培训，共计127家企业，161人次参加培训。此次培训突破传统专家讲课惯例，采用现场参观体验模式，模拟各类火灾等事故现场，让参训人员在亲身体验的过程中学到知识、掌握技能。

晨报融媒实习记者 王小溪摄影报道



松山区开展工业堆场扬尘污染专项治理

◇晨报融媒记者 陈秀俊

本报讯 为进一步改善松山区空气环境质量，有效控制中心城区扬尘污染，昨日，松山区环保局结合辖区实际制定《松山区环境保护局工业堆场扬尘污染治理实施方案》，重点开展各类工业扬尘堆场及从事搅拌、粉碎、筛分等作业活动的单位治理。

此次专项整治行动要求产生扬

尘的大型堆场要配备封闭储存或建设高于料堆1/3的围挡、防风抑尘网等抑尘设施，储煤场应采用半封闭或全封闭防尘措施，粉煤灰应建设密闭的灰仓储存，卸灰管道出口应有防尘设施。对于易产生扬尘的搅拌、粉碎、筛分、频繁装卸等作业活动，要在密闭条件下进行，并视情况采取洒水或喷淋等抑尘措施。固体废物处置场必须采取有效措施控制扬尘污染，行动预计于10月底前完成。

酒驾、套牌、非法安装警报器 男子5年内不得重考驾照

◇晨报融媒实习记者 肖璐
通讯员 张贤林

本报讯 昨日，内蒙古晨报融媒媒体实习记者从赤峰市交警支队一大队了解到，近日，一大队巡防中队在红山区长青街与清河路交叉口检查时，一辆小轿车上传来一阵警报器声。当日15时33分，这辆涉嫌非法安装使用警报器的轿车被查获。

经检测，李某某体内酒精含量为171.95毫克/100毫升，属醉酒驾驶。经核查，李某某所驾车辆

是自己的私家车，有正常手续，但悬挂的号牌是套用其他车辆的，并且李某某非法安装警报器。据李某某交代，为了逃避非现场处罚，他非法安装警报器、使用其他机动车号牌和醉酒驾驶机动车。根据相关法规，交警支队一大队分别给予李某某拆除、收缴警报器，收缴蒙D5X**1号牌、驾驶证记12分、累计罚款4000元的行政处罚，并以涉嫌危险驾驶罪对其采取刑事拘留强制措施，吊销其驾驶证，5年内不得重新取得，案件将移送检察机关进行进一步审理。

检察之窗(326)

克旗检察院开展水源地保护专项监督检查

本报讯 近日，克旗检察院会同旗环境保护部门对全旗范围内饮用水水源地进行监督检查，通过现场检查饮用水基础供水设施情况、水源地保护区建设情况及水源地保护区水源污染情况，排查水源地存在的风险隐患，摸清了全旗水源地保护工作情况，固定了相关现场证据，对存在问题比较严重的，及时督促相关部门积极整改落实。

此次饮用水水源地专项监督检查是深入开展“保障千家万户舌尖上的安全”专项检察监督活动的重要内容。近年来，克旗检察院通过对全旗网络餐饮经营、中小学食堂、农贸市场和超市等餐饮场所进行监督检查，及时发现食品安全隐患，主动发现公益诉讼线索，对存在的严重问题及时向相关部门发出检察建议，利用法律监督的刚性作用督促其整改落实，取得了较好的监督效果，有效地保障了全旗人民舌尖上的安全。（张金龙）

晨报官方微信

